

INFORMÁCIE

CENA ZA STRAVVU:

Desiata:	1,85€
Obedy:	
Zamestnanci	2,09€
I. st.	2,50€
II. st.	2,70€
III. st.	2,90€

PRIHLÁSENIE NA STRAVU:

Stravník, ktorý sa chce začať stravovať v Školskej jedálni, sa musí hlásiť u vedúceho školskej jedálne. Na stránke školy je tlačivo na prihlásenie stravníka na stravovanie, ktoré treba buď vhoďiť vytlačené a podpísané do schránky ŠJ alebo poslať naskenované elektronicky na jedalen@gympaba.sk (**toto týka sa len úplne nových stravníkov, predovšetkým čiže prvákov**).

Čipy na odber stravy dostanú deti od svojich tíždenných učiteľov.

Odoberať stravu je možné aj prostredníctvom ISIC karty - žiaci, ktorí ju budú používať, musia si ju vybaviť už pred začiatkom školského roku. ISIC karty vybavuje pán Hason (hason@gympaba.sk).

STRAVOVANIE:

1. V školskej jedálni okrem obedov je možnosť si objednať aj desiatu. Táto možnosť je prístupná pre stravníkov od 2. stupňa (triedy PYP5, MYP, gymnazisti).
2. Zabezpečenie diétného stravovania detí a stravníkov bohužiaľ nie je možné, z personálnych dôvodov. Rodič by mal priniesť potvrdenie od lekára o potrebe diétaťa stravovania touto formou - a až potom môže nosiť diétaťu obedy, ktoré sa následne ohrejú a pri obede ich dané diéta obdrží. Na nádobách, ktoré nesmú byť zo skla musí byť napísané meno diétaťa, aby neprišlo k zámene stravy pre deti s rôznymi druhmi intolerancie.

3. V školskej jedálni sa denne varia dva druhy jedla (pri plnom personálnom obsadení - ak chýba zamestnanec / zamestnanci, prechádza sa na varenie jedného jedla). Obed si stravník vyberá podľa svojich preferencií. Automaticky je vybraná ponuka č. 1 (alebo menu A), v prípade, že mu ponuka č. 1 nevyhovuje, môže si vybrať ponuku č. 2 cez Edupage (jedálny lístok, menu B). Jedálny lístok je vyvesený na nástenke v školskej jedálni na celý týždeň a na webovej stránke školy.
4. V prípade, ak stravník zabudne čip, vydá sa mu náhradná stravenka, ale až po 13:30 h.

OBEDY S DOTÁCIOU:

Noví stravníci (prváci pyp, prváci osemročného gymnázia a prváci 5-ročného štúdia, ktorí prišli z 8. ročníka ZŠ) budú musieť vložiť depozit 30 €. Tento kredit im bude slúžiť na finančnú kompenzáciu zo strany rodiča v prípadoch: ak je žiak v škole a neodoberie si stravu, alebo nebude v škole a nebude mať odhlásený obed (v týchto prípadoch nevzniká nárok na dotáciu a tento obed je hradený v plnej miere rodičom).

Ďalšie dve podmienky k obedom k dotácii:

1) poskytnutie dotácie na stravu bude možné len za splnenia zákonnej podmienky: ak rodič dieťaťa alebo fyzická osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti rozhodnutím súdu (ďalej spolu len „rodič“) písomne požiada zriaďovateľa školy prostredníctvom zariadenia školského stravovania, aby podal žiadosť o poskytnutie dotácie na stravu na toto dieťa.

2) len za splnenia podmienky, že sa dieťa zúčastnilo vyučovania a odobralo stravu.

PLATBA ZA OBEDY:

Sumu, ktorú má dieťa zaplatiť nájdete v Edupage (aj s variabilným symbolom a číslom účtu).